

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 7(164), Сентябрь, 2016 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

## С днем рождения, Рубцовск!



любой горожанин непременно смог найти подходящее по духу и настроению мероприятие.

Ежегодно праздничные мероприятия начинаются с торжественной программы "Нет города лучше на свете" у памятника М.А. Рубцова, в которой принимают участие представители Администрации г. Рубцовска, духовенства, почетные жители города и городские предприниматели. Участие в этом мероприятии также принимают студенты и работники Рубцовского индустриального института. Молодое поколение помнит и чтит память основоположника родного города.

Кроме того, в рамках празднования Дня города Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю проводила социальную акцию "Мы работаем для вас!". Рубцовский индустриальный институт в лице директора Алексея Анатольевича Кутумова награжден сертификатом страхователя, достигшего высокого уровня организации работы по обязательному пенсионному страхованию в 2015 году.

Вечерняя праздничная программа оказалась наиболее насыщенной: помимо мероприятий на центральной площади города, на 7 площадках на проспекте им. Ленина

состоялись концертные, развлекательные и творческие программы. На протяжении нескольких лет команда РИИ принимает участие в городской молодежной программе "Караке-

баттл" на площадке КРЦ "Россия". В нынешнем году посоревноваться в артистизме и исполнительском мастерстве вызвались также команды Рубцовского аграрно-промышленного техникума, Рубцовского государственного музыкального колледжа и Рубцовского педагогического колледжа. Каждой из команд необходимо было подготовить выступление в 4 номинациях - "Как две капли" (пародия на известного исполнителя), "Детская песня", "Киномания" (песни из российских кинофильмов) и "Современный мотив". Яркие театрализованные выступления команд и веселые конкурсы подарили всем собравшимся бурные эмоции и отличное праздничное настроение.

В это же время на площадке ТЦ "Перспектив" состоялась позитивная программа "Новое поколение", в которой в числе прочих участников были и бойцы СПО "ЮниТьютор".

Праздничным салютом на площади им. Ленина завершились субботние мероприятия.

В воскресенье 11 сентября на площадке ДЮДК "Черемушки" состоялся большой праздник для маленьких жителей микрорайона "Городок развлечений и удовольствий". Игры, развлечения и конкурсы проводили для ребят бойцы СПО "Авантаж", которые всегда с радостью принимают приглашения ДЮДК.

В рамках вечерней праздничной программы на площади им. Ленина прошел зажигательный флеш-моб "Хоровод народов мира". Бойцы студенческих и волонтерских отрядов города организовали из всех собравшихся на площади огромный хоровод и с нескрываемым удовольствием танцевали под зажигательные мелодии.

От всей души поздравляем любимый город и его жителей с днем рождения!!! Расти, процветай и крепни!!!



## Торжественное собрание первокурсников Рубцовского индустриального института



31 августа двери гостеприимного Рубцовского индустриального института распахнулись для нынешних первокурсников. Ребята, успешно преодолевшие выпускные и вступительные испытания, впервые окунулись в атмосферу студенческого братства. На четыре года стены института станут для них

родным домом, а преподаватели - наставниками и союзниками в непростом деле овладения новыми знаниями.

По традиции, с началом учебного года новичков и старшекурсников поздравил директор Рубцовского индустриального института Алексей Анатольевич Кутумов. Кроме того, с пожеланиями плодотворной учебы в институте к первокурсникам обратился декан технического факультета Александр Васильевич Шашок.

Украсили праздник своими выступлениями



творческие коллективы и студенческие отряды института. Наиболее отличившиеся своими достижениями в учебной, научной, общественной и культурно-творческой деятельности и спорте в прошедшем учебном году старшекурсники были отмечены грамотами. Ведь именно эти студенты являются гордостью и надеждой института и факультетов, а также достойным примером для первокурсников, которым только предстоит начать свое обучение

в вузе.

И, конечно же, в завершении каждую из академических групп ожидало общее фото с куратором и первый кураторский час. А уже 1 сентября студенты Рубцовского индустриального института снова отправятся на занятия. Пусть учебный процесс принесет им не

только огромную пользу, но и радость от постижения мудрости, общения с педагогами и друзьями!



## Итоги третьего трудового семестра студенческих отрядов РИИ АлГТУ



Студентам Рубцовского индустриального института не пришлось скучать жарким летом, ведь бойцы студенческих отрядов с пользой провели лучшие дни своей молодости.

Яркие представители молодежи г.Рубцовска уже не первый год трудились на значимых строительных объектах России и Алтайского края, а так же провели незабываемое время в детских оздоровительных лагерях.

Уже не первый год студенческие педагогические отряды РИИ "Авантаж" и

"ЮниТьютор" отправились в "сказку", а именно в детские оздоровительные лагеря. Эти студенты уже не представляют своё лето без детских улыбок и звонкого смеха.

Бойцы СПО "ЮниТьютор" трудились в пришкольных лагерях МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 6 с углубленным изучением отдельных предметов" и МБОУ "Лицей". Студенты сопровождали детей на городских мероприятиях, спортивных соревнованиях между школами, соревнованиях по скалолазанию и многих других развлекательных праздниках.

ДОЛ "Золотая рыбка" и студенческий педагогический отряд "Авантаж" вновь встретили любимых детей с распростертыми объятиями в любимом лагере. Ребята уже ни раз на деле доказали, что быть вожатым для них - это призвание, поэтому этого лета студенты ждали с нетерпением, чтобы вновь окунуть в атмосферу детского праздника.

Сотни ребятешек оздоровились и получили заряд нескончаемой энергии на предстоящий учебный год вместе с нашими педагогическими отрядами.

В Новый Уренгой, на студенческую стройку Ямало-Ненецкого автономного округа, отправился студенческий строительный отряд "Авантаж". Суровый мужской коллектив продемонстрировал высокие показатели по производственной деятельности, выполняя общестроительные работы и благоустраивая территорию объектов компании "Ямалмеханизация". Для студентов это было не только возможность заработать, но и приобрести огромный опыт строительных работ, и,



конечно же, что может быть лучше стройотрядовской романтики?!

Студенческий строительный отряд "Рубин", показав высокие показатели в третьем трудовом 2015 года, получил вновь путёвку на Всероссийскую студенческую стройку "Космодром Восточный".

Всероссийская стройка на космодроме проходила уже третий раз, и с каждым разом расширяет свою географию. Бойцы студотрядов занимались благоустройством территории объектов, армированием, бетонными и штукатурными работами. Работать студентам приходилось наравне с опытными строителями. Кроме строительства космограда Циолковский и метеорологического комплекса, ребята работали и на других объектах космодрома. В этом году участие в стройке приняли почти 500 бойцов студенческих отрядов со всех уголков нашей большой страны.

Как сообщил комсостав ССО "Рубин", отряд, как и в прошлом году, устанавливал придорожные бордюры и укладывал тротуарную плитку. Опыт в этом нелёгком труде у ребят отличный, поэтому в этом трудовом семестре ребята продемонстрировали высокие показатели в производственной деятельности.

С самого начала отряд доказал, что может показать себя во всех видах деятельности и составить достойную конкуренцию другим отрядам.

По итогам стройки ССО "Рубин" добился выдающихся результатов:

III место по производственным показателям.

III место по комиссарской деятельности.

III место в совокупности всех показателей.

Студенческие отряды РИИ вернулись в родной город с незабываемыми впечатлениями и эмоциями, огромным опытом и зарядом позитива на новый учебный год. Впереди у студентов новые подвиги, новые дела и новые вершины.



## Фестиваль и спартакиада студенческих отрядов Сибирского федерального округа



С 9 по 11 сентября в селе Павловск Алтайского края проходили фестиваль и спартакиада студенческих отрядов Сибирского федерального округа, на котором встретились отряды Красноярского и Забайкальского краёв, республики Хакасия, Томской области и, конечно же, Алтайского края. Не остался в стороне и

Рубцовск - по традиции, вот уже не в первый раз, студенческие строительные отряды РИИ: ССО "Авантаж" и ССО "Рубин" вновь отправились на мероприятие. В этом году рубцовские ребята отлично показали себя в Павловске: визитные выступления "Авангарда" и "Рубина" успешно прошли отборочные испытания и встретились в финале конкурса. Помимо этого ССО "Рубин" добился прекрасных результатов в спорте: 2-ые места в соревнованиях по футболу и волейболу.

Несмотря на название, Павловский слёт - это не только выступления на сцене и соревнования, а ещё и встреча с друзьями из других уголков

края и страны. Рубцовским ребятам было очень приятно увидеться с друзьями из других отрядов, с которыми они когда-то вместе работали на стройках и, конечно же, нет ничего лучше, чем встреча с ветеранами своего движения, некогда бывшими самыми обычными бойцами, а теперь направляющими нынешнее поколение по дороге успеха. Именно поэтому Павловский слёт можно считать отличным завершением трудового лета и самым ярким началом учебного года!

Командир ШТД РИИ  
Алексей Литовцев





## «Студент года-2016»



23 сентября в Алтайском крае состоялся финал регионального этапа национальной премии "Студент года-2016". Организатором Алтайского регионального этапа Общероссийской национальной премии "Студент года 2016" выступила Алтайская краевая организация "Российский Союз Молодежи", при поддержке Главного управления образования и науки Алтайского края, управления спорта и молодежной политики Алтайского края. В финал конкурса вышли девять студентов Рубцовского индустриального института, представлявшие различные номинации, в том числе: "Молодой учёный", "Доброволец года", "Журналист года", "Творческая личность года", "Общественник года".

Финалистам предстояло принять участие в дебатах, обсуждая самые различные темы, волнующие современное поколение. Студенты нашего института достойно выступили в прениях, продемонстрировав высокий уровень знаний.

Спустя несколько часов в актовом зале Алтайского государственного технического университета им И. И. Ползунова прошла церемония награждения финалистов и победителей премии. На мероприятии с приветственным словом выступили, а так же наградили победителей ряда номинаций - Кувшинова Наталья



Сергеевна - председатель молодежного парламента при Государственной Думе РФ, Председатель Алтайского

регионального отделения Общероссийской организации "Российское Движение школьников" и Кайгородов Евгений Викторович - Начальник Управления профессионального образования, начальник отдела с

высшими учебными заведениями Главного управления образования и науки Алтайского края. В своем приветственном слове гости особо отметили важность Премии для Алтайского края.

В ходе церемонии были награждены победители в 13 номинациях. Студентка Рубцовского индустриального института Мыльцева Вероника стала победителем в номинации Гран-при "Студент года образовательной организации



высшего образования".

Все победители были награждены дипломами и ценными призами, а также 13 победителям номинаций предоставляется возможность

защищать честь Алтайского края на федеральном конкурсе "Студент года-2016", который состоится в ноябре.

Поздравляем студентов с прохождением в финал премии, желаем новых достижений в учебной, научной и творческой областях деятельности.

*Кандидат философских наук,  
доцент кафедры "Гуманитарные дисциплины"  
Попов В.И.*